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CARRO PORTATRONCHI IDRAULICO CON ASSE VARIABILE
HYDRAULIC LOG CARRIAGE WITH VARIABLE AXIS
HYDRAULISCHER SPANNWAGEN MIT VARIABLER ACHSE
CHARIOT PORTE GRUMES HYDRAULIQUE AVEC AXE VARIABLE
rMAPABJINYECKAA KAPETKA ANA BPEBEH C NEPEMEHHOW OCb10

CRL - KAPETKA ANA BPEBEH C MEPEMEHHOW OCbIO
KapeTka ans 6peBeH COCTOUT 13 ABYX HaNOMXEHHbIX APYT Ha Apyra
He3aBUCUMbIX PaM, OTINYAIOLLMXCA BbICOKOW YCTONUMBOCTbIO.
BepxHAA pama BKJIlOUAET 3a>KMMHbIe NPUCNocobneHnsa n
obecneunBaeT Nx naeanbHoOe BblIpaBHUBAHWE Ha MPOTAXEHNN
cpokKa cny»6bl. [locpefcTBOM NPOCTON MOBOPOTHON CUCTEMbI
NpofonbHasa 0Cb pacnuia N3MEHAETCA COFMacHO KOHYCHOCTM
6peBHa. HoBLLECTBO 3aK/II0UYAETCA B TOM, YTO MOWUCK NepeMeHHOM
0CY pacnuna ocyLecTBAETCA He Yepe3 No3NLNOHNPOBaHNe
6peBHa, a Yepes NO3NLNOHNPOBAHME PaMbl.

+ Pa3mblKaHue 1 CMblKaHWe KPIOKOB, ynpaBnsembix
rMAPOANHAMUYECKUMM LUAVHAPaMK

+ BbICTYN KPIOKOB C rnfipaBiiMyecKkim NpUBOAOM C 2
NPOorpaMmMmpyemMbIM1 MPOMEXYTOUHBIMI MONOXKEHNAMN

« [gpoanHammyecKkan cMctema C HaCOCOM NepeMeHHON
NPOu3BOANTENBHOCTY: 06ecrneyrnBaeT HECKOIbKO OAHOBPEMEHHbIX
OBUXKEHU 6e3 CHIPKeHNA CKOPOCTH

« Y3en nogaun c KaHaTHbIM MPYBOAOM, YNPaBAAEMbIN SEKTPO-
BEKTOPHbIM 610KOM (NepemeHHas ckopocTb A0 160 M/MUH)

« [TporpamMmMunpyembiin SNEKTPOHHBIV AennTeNb, COCTOALLMN

13 CEHCOPHOrO 3KpaHa CO BCTPOEHHbIM MPOMBbILLIEHHBIM
KOMMNbIOTEPOM U MOAKIIIOUYEHHDBIN Yepe3 ceTb Ethernet K MK ¢
pacnpegeneHHbIMY neprdepruinHbIMA YCTPONCTBaMMU.
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A richiesta OPEN FACE
Il sistema qlettronlco permette di rilevare in qutomatico
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Sonderau stattjng OPEN FACE { b . \

Das elektronische System ermdglicht die aut Imatlsche ——Tlo3anpocy.OPEN.E b

Erfassung yon Durchmesser-undLangedes Stamms mittels AneKTPOHHaA cucTenalobecneyrBaeT aBToMaTNyecKoe
_ Laserscanner, die automatische Ausrichtung:des Stamms nach n3mepeHme nmamejp | ANVHbI 6peBHa NOCPEACTBOM 1a3€PHOIY
Mittelachse oder Waldkante sowie die Festlegung eine CKaHepa, aBTOMaTVI{-I'ﬁ'CKoe BblpaBHVIBaHUe 6peBHa OTHocmeanq 'l
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STAMMWENDER mit Doppelgelenk bestehend aus zwei
unabhangigen Armen mit Hydraulikhub. Er besitzt drei
motorisch angetriebene Ketten mit Rechts- oder Linksdrehung
und einem Neigungswinkel bis 90°. Ideal fiir alle Stammarten
sowie zum Kippen von Kantholz ohne Beschadigung der

das Kanten.
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TOUWES a double articulation compose de'deux‘bras-
ihdépendantsiavecrelevagehydraulique. Il est équipé detroi
Chaines motorls“'és.gvec rotation dansledeux sens et une
inclinaison jusqu'a 90 Indique pour toute sorte de grumes et
Paur renverser des avives sans en ablmer les coins. -
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DIMENSIONI D'INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS - AUSSENMASSE - ENCOMBREMENT - TABAPUTHbIE PASMEPbI

..1000 . 1500 2000

CARRO PORTATRONCHI IDRAULICO CON ASSE VARIABILE

HYDRAULIC LOG CARRIAGE WITH VARIABLE AXIS
2200 ! c R L HYDRAULISCHER SPANNWAGEN MIT VARIABLER ACHSE

CHARIOT PORTE GRUMES HYDRAULIQUE AVEC AXE VARIABLE
TMAPABNUYECKAS KAPETKA AJ1fl BPEBEH C MEPEMEHHOM OCb10

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - TEXHUYECKWUE JAHHbIE

Ruote in acciaio ad alta resistenza
High strength steel wheels mm
Rader aus hochfestem Stahl 0 264
Galets en acier a haute résistance MM
Koneca 13 BbICOKONPOYHOW CTanu

Sporgenza dei ganci a comando idraulico con 2 posizioni intermedie programmabili

Hydraulically controlled hook extension with 2 programmable intermediate settings mm
Vorsprung hydraulisch betdtigten Klauen mit 2 programmierbaren Zwischenpositionen 20 =150
Saillie des griffes a commande hydraulique avec 2 positions intermédiaires programmables MM
BbICTyn KpIOKOB C MAApaBANYecKM NPUBOAOM C 2 MPOrPAMMUPYEMbBIMU MPOMEXKYTOUHBIMY NONOMKEHUAMM

Traslazione trasversale morse a catene doppie con velocita variabile
Transversal movement of headblocks through double chain at variable speed
Querverstellung der spannbdcke mit geschwindigkeitsvariablen Doppelketten mm/s 600
Translation transversale bornes a doubles chaines avec vitesse variable

lMonepeyHoe nepemelLieH1e 3aXKUMHbIX TPUCNOCOBNEHNIE C ABOMHBIMU LieNAMY C MepemeHHOI CKOpPOCTbio

Velocita avanzamento longitudinale
Longitudinal feed speed
Vorschubgeschwindigkeit in Ldngsrichtung
Vitesse avance longitudinale

CKkopocCTb Npof0AbHOI Nofaum

m/min

0160
M/MUH

Peso con 4 morse (L. 6 mt.)

Weight with 4 headblocks (length 6m) K
Gewicht mit 4 Spannbocken (Ldnge 6 m) 9 10.500
Poids avec 4 bornes (L. 6 m.) Kr
Bec ¢ 4 3axmumHbIMK npucnocobneHnamu (L. 6 m)
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